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Η απειλή του Πολέμου χτυπάει την πόρτα όλων των λαών

ΣΕ ΕΛΛΑΔΑ – ΤΟΥΡΚΙΑ: όχι στον πόλεμο και τους εξοπλισμούς

Με αγώνες να σταματήσουμε τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία

ΜΑΖΙΚΟ ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΤΩΡΑ!

Οι εργαζόμενοι, νέοι και φτωχά λαϊκά στρώματα όλου του κόσμου, ιδιαίτερα της Ευρώπης,
παρακολουθούμε εδώ και πολλούς μήνες τις δραματικές εξελίξεις στην Ουκρανία, ακούγοντας τα
τύμπανα του πολέμου να ηχούν όλο και πιο δυνατά και στην περιοχή μας, προμηνύοντας νέες
καταστροφές και δεινά για την ανθρωπότητα.

Η επίθεση της Ρωσίας στην Ουκρανία αποτελεί ένα μεγάλο βήμα κλιμάκωσης του ανταγωνισμού μεταξύ
ΗΠΑ/ΝΑΤΟ – ΕΕ και Ρωσίας – Κίνας, μια ιστορική πράξη που σπρώχνει παραπέρα την ανθρωπότητα σε μια
εποχή ανοικτών πολεμικών συγκρούσεων για τα συμφέροντα του κεφαλαίου. Οι πρόσφατες εξελίξεις με το
δημοψήφισμα και την προσάρτηση της «Λαϊκής Δημοκρατίας» του Ντονέτσκ και Λουγκάνσκ, της περιοχής
της Χερσώνας και της Ζαπορίζια, καθώς και ο νέος βομβαρδισμός του Κιέβου, κάνει σαφές πως η Ρωσία
δεν υποχωρεί και δημιουργεί νέες καταστάσεις όξυνσης του πολέμου σε ενδεχόμενη επιθετικότητα των
δυτικών ιμπεριαλιστών σε ρωσικά πλέον εδάφη. Η προσπάθεια αιτιολόγησης της ρωσικής εισβολής με την
«αποναζιστικοποίηση» της Ουκρανίας ή την «προστασία των λαών των ‘Λαϊκών Δημοκρατιών’ του
Ντονμπάς από τους ουκρανούς φασίστες», δεν μπορεί να κρύψει πως αποσκοπεί στην προώθηση των
συμφερόντων του ρωσικού καπιταλισμού στην περιοχή της Ουκρανίας και ευρύτερα, με όχημα την
αναβίωση του μεγαλορώσικου εθνικισμού και σημείο στήριξης τον αντικομμουνισμό.

Καθοριστικές ευθύνες για την εξέλιξη φέρνουν οι ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και ΕΕ που όλα τα τελευταία
χρόνια με επιθετικά σχέδια προωθούν: την περικύκλωση της Ρωσίας (όπως και της Κίνας) άμεσα με
την είσοδο στο ΝΑΤΟ όλων των ανατολικών χωρών, την ενίσχυση του ρόλου των φασιστικών συμμοριών
(«Δεξιός Τομέας», Τάγμα Αζόφ κ.λπ.) που επεδίωκαν εθνοκάθαρση στην Ουκρανία, την θέση εκτός νόμου
των κομμάτων με αριστερό, εργατικό και κομμουνιστικό προσανατολισμό, την δολοφονία δεκάδων
εργαζόμενων κατά τον εμπρησμό του κτηρίου των συνδικάτων στην Οδησσό, την αθέτηση της συμφωνίας
του Μινσκ. Και βέβαια ενισχύουν αθρόα, με χρήματα και όπλα, το βρώμικο καθεστώς Ζελένσκι, ενώ οι
ΗΠΑ απειλούν ότι θα τροφοδοτήσουν με πυρηνικά όπλα την Πολωνία.

Η κατάσταση, μαζί με τις απειλές για χρήση πυρηνικών όπλων και για συμμετοχή της Λευκορωσίας στον
πόλεμο, βάζει τους λαούς όλου του κόσμου μπροστά σε νέους τρομακτικούς κινδύνους, φέρνοντας όλο και
πιο κοντά τον κίνδυνο μιας γενικευμένης αντιπαράθεσης και σύγκρουσης των μεγάλων δυνάμεων της
εποχής μας, στα πολλά μέτωπα όπου η ένταση ανεβαίνει διαρκώς (Ταϊβάν/Ειρηνικός, Βαλκάνια, Αρκτική
κ.ά.).

Για τους εργαζόμενους και τα φτωχά λαϊκά στρώματα στη χώρα μας, οι κίνδυνοι μεγαλώνουν. Όπως
και για όλους τους λαούς της Ευρώπης, η ακρίβεια και η φτώχεια, που χειροτερεύουν από τον πόλεμο,
σαρώνουν – ενώ η ΕΕ και το μεγάλο κεφάλαιο απαιτούν να πληρώσουμε εμείς όλα τα βάρη, αρχίζοντας
από αυτόν τον δύσκολο και σκληρό χειμώνα. Η κυβέρνηση της ΝΔ έσπευσε να στείλει στρατιωτικό υλικό
στην Ουκρανία και αναγγέλλει ακόμα βαθύτερη εμπλοκή, με τον Μητσοτάκη να λέει «είμαστε σε πόλεμο
με τη Ρωσία». Συντάσσεται πλήρως με την βρώμικη προπαγάνδα ΗΠΑ-ΕΕ. Βάσεις, λιμάνια, θάλασσα και
αέρας παραδίδονται στα σχέδια των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ. Η μετατροπή της Αλεξανδρούπολης σε κόμβο για την
επίθεση του ΝΑΤΟ προς βορρά, η αξιοποίηση της στρατηγικής βάσης της Σούδας, η ολοένα και πιο έντονη
στρατιωτική εμπλοκή, δυναμώνουν τους κινδύνους. Είναι αποτέλεσμα του δόγματος «ανήκομεν εις την
Δύσιν», που σήμερα περιλαμβάνει την «στρατηγική σχέση με τις ΗΠΑ» που οικοδόμησε η κυβέρνηση του
ΣΥΡΙΖΑ και αναβάθμισε περαιτέρω η κυβέρνηση της ΝΔ με την επ’ αόριστον παραμονή των βάσεων, τον



αντιδραστικό «άξονα» με το Ισραήλ και την Αίγυπτο, την «ελληνογαλλική συμφωνία» που προβλέπει μέχρι
και αποστολή δυνάμεων στο Σαχέλ, τους δυσβάσταχτους εξοπλισμούς που καθιστούν την Ελλάδα
«πρωταθλήτρια» σε όλο το ΝΑΤΟ, την αναβάθμιση του μιλιταρισμού !!

Ο τουρκικός καπιταλισμός, προσπαθώντας να αναβαθμιστεί, ξεδιπλώνει επικίνδυνες βλέψεις. Από την
άλλη ο ελληνικός καπιταλισμός, που επιδιώκει τα μέγιστα οφέλη, αξιοποιώντας την αναβαθμισμένη
συμμαχία του με τις ΗΠΑ και διακινδυνεύοντας τυχοδιωκτισμούς σε βάρος των λαών. Με θηριώδεις
εξοπλισμούς πολλών δισ., κυβέρνηση Μητσοτάκη και αστική τάξη εμφανίζονται όλο και πιο
έτοιμοι να ρισκάρουν ένα «επεισόδιο» – κάτι που θα σημαίνει ένα ακόμα πιο σκληρό αντεργατικό και
αυταρχικό καθεστώς στο εσωτερικό. Όλο το επίσημο πολιτικό σκηνικό, πρώτη η ΝΔ και από πίσω ΣΥΡΙΖΑ,
ΠΑΣΟΚ κ.ά. κρύβονται πίσω από την «τουρκική επιθετικότητα». Έτσι ετοιμάζονται να μας ρίξουν στον
τυχοδιωκτισμό μιας στρατιωτικής σύγκρουσης.

Αυτή θα είναι μια τεράστια οπισθοδρόμηση για τους λαούς και στις δύο χώρες. Πρέπει να την
αποτρέψουμε με κοινούς αγώνες. Δεν έχουμε τίποτα να κερδίσουμε, ούτε «ασφάλεια» ούτε «ευημερία»
ούτε «εθνική περηφάνεια», από τον αντιδραστικό ανταγωνισμό των δύο αστικών τάξεων.

Οι λαοί δεν έχουν τίποτα να χωρίσουν!! Δεν έχουν τίποτα να κερδίσουν από τον
ιμπεριαλιστικό ανταγωνισμό. Η ανεξάρτητη πάλη των εργαζομένων και των λαών, ένα ισχυρό πλατύ
αντιπολεμικό αντιιμπεριαλιστικό-αντικαπιταλιστικό κίνημα ενάντια στους αστικούς ανταγωνισμούς, την
πολεμική προετοιμασία, τον ρατσισμό και τον εθνικισμό, ενάντια στον πολιτικό αυταρχισμό που
εντείνεται και γενικεύεται, είναι επιτακτικά αναγκαίο ειδικά στην περιοχή μας που εκδηλώνεται ο
επικίνδυνος ανταγωνισμός των αστικών τάξεων Ελλάδας και Τουρκίας, στο πλαίσιο των ιμπεριαλιστικών
σχεδίων και σε βάρος των λαών και στις δύο όχθες του Αιγαίου.

Μόνο με την διαρκή πάλη ενάντια στον πόλεμο και την φτώχεια, για αυξήσεις στους μισθούς/συντάξεις,
για να δοθούν χρήματα σε παιδεία, υγεία και κοινωνική ασφάλιση, για την καταπολέμηση της ακρίβειας
ενάντια στην «δική μας» αστική τάξη και την κυβέρνηση της ΝΔ, που επιτίθενται στους εργαζόμενους,
που συντάσσονται με την τυχοδιωκτική και πολεμοκάπηλη πολιτική των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ, μπορούν οι
εργαζόμενοι να κατακτήσουν την ειρήνη και τη ζωή που τους αξίζει.

• Να σταματήσουν αμέσως οι πολεμικές επιχειρήσεις στην Ουκρανία. Έξω Ρωσία – ΗΠΑ – ΝΑΤΟ
και ΕΕ από την Ουκρανία.

• ΟΧΙ στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς, στις οικονομικές κυρώσεις στις πλάτες των
λαών – Αγώνας ενάντια στην πυρηνική απειλή και την περιβαλλοντική καταστροφή.

• Καμιά εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο. Με τον αγώνα μας θα μπλοκάρουμε την μηχανή
του πολέμου. Να σταματήσουμε τις αστικές τάξεις και κυβερνήσεις σε Ελλάδα-Τουρκία από την
πορεία προς μια στρατιωτική σύγκρουση

• Έξω οι βάσεις, όχι στην μετατροπή της Αλεξανδρούπολης σε ΝΑΤΟϊκό προγεφύρωμα. Έξω η
Ελλάδα από το ΝΑΤΟ. Διάλυση όλων των στρατιωτικών σχηματισμών. Όχι στους εξοπλισμούς.

• Όχι στην ευρωπαϊκή δύναμη ταχείας επέμβασης και τον ευρω-στρατό. Όχι στην
στρατιωτικοποίηση της Ευρώπης.

• Ανοιχτά σύνορα, άσυλο και στέγη στους πρόσφυγες από την Ουκρανία και σε κάθε
πρόσφυγα. Να καταργηθούν οι αντιπροσφυγικές ευρωπαϊκές συμφωνίες και η Frontex
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